

昨日迎立夏, 却无夏味道

5月11日前还有三次降水过程

本报5月6日讯(记者 王晓霜 通讯员 何瑞琦) 6日,迎来了“立夏”节气,但滨州却无半分夏天的味道,一整天又冷又湿,有市民笑称这立夏像冬至。来自市气象台的预报显示,此后几天滨州多阴雨天气,这无疑是在告诉大家:今年夏天的脚步有些慢,大家不要着急换衣服。

本周前段时间,滨州市天

气晴好,气温也快到30℃,夏天的味道越来越浓,墨镜、太阳伞、短裙……中午时分的太阳底下,这些夏天的行头随处可见。6日3时53分,滨州市迎来今年的“立夏”节气,立夏代表着夏天的开始,之后天气会逐渐变热。但由于大风和降雨的来临,6日当天最高温度从29℃降到22℃,走在滨州街头,也很难感受到夏日将至的迹象。大家

的穿着也是五花八门,有人穿薄衫,有人穿厚外套,也有人继续穿短袖。很多人都很纠结穿什么,“前两天还热得出汗,今天又这么冷。”

根据气象台的资料显示,受切变线影响,从5日夜间开始,滨州市出现了一次小雨天气过程,局地出现了雷电和短时大风,市气象台于今天凌晨2时发布了雷电黄色和大风蓝色

预警信号。截至6日下午3时,全市气象站平均降水量5.1毫米,最大降水量24.9毫米,出现在无棣县。此次降雨对小麦等作物生长及净化空气都十分有利。

今年的天气比较反常,4月份多天的春日似初夏,6日立夏却迎来降雨伴随着大风。根据最新气象资料分析,未来几天,滨州市天气仍然不太好,预计

未来有三次降水过程,分别出现在6日夜间到7日早晨,8日夜间到9日和10日夜间到11日,降水时可能伴有雷电和短时大风。温度也不会太高,7日最高温与6日相差无几,8日白天略有回升,达到25℃,但在9日又会跌至21℃。降雨较多再加上早晚温差大,大家要随时关注天气变化,出门携带雨具,及时增减衣物,小心着凉感冒。

主街硬化每公里补助12万

沾化区将在今年10月份完成83个村的整治硬化任务

在滨州市农村公路“三通”工程中,沾化区共有438个村要进行道路硬化,今年沾化区计划的83个村中,截至4月底已经开工29个村,进村路和主要街道开工21.8公里,完成7.8公里,街巷开工25.1公里,完成9.7公里,计划10月底全部完成硬化任务。

文/片 本报记者 王璐琪 本报通讯员 李皓阳 王佳佳

按照沾化区的计划,进行“三通”工程的83个村将在10月底全部结束整治硬化任务,通过沾化区部门验收之后,接受市领导部门验收。沾化区农村公路管理工程科副科长苏彬说:“通过验收之后,我们会对村庄硬化的主街,每公里补助12万元。有些村庄因为资金困难还没有开始动工,我们会帮助他们筹集资金,让他们尽快开始硬化村路。”

沾化区大高镇东黄村有两个粮食加工户,除了没有小麦、玉米,其他的粮食作物都可以加工,这里加工的豆子还出口韩

国,但是这里以前的道路非常难走,粮食运进来和运出去都不容易。东黄村有1300亩的冬枣树,除了冬枣,还有草莓、哈密瓜等大棚,整个大高镇有20多个采摘园,但是采摘活动却不如别村热闹,这里的农户很羡慕其他村的采摘园,因为路不好走,采摘活动也没有办法搞起来。

一听说要修路,很多村民的积极性就提高了,主动捐款,希望能为村里公路硬化出一份力,但是这都被村支书陈芝圣拒绝了,陈芝圣说:“我出去化缘,绝不让村民自己掏钱。”但是初步

预算硬化村路就需要近80万,这些钱从哪里来呢?陈芝圣指着路边停靠的装着混凝土的车说:“这个混凝土工厂的老板是我们村的,知道自己村要修路,这不让车运来了混凝土。”

大高镇副镇长王明说:“今年,我们镇24个村要进行道路硬化,有的村进行的比较顺利,有的就遇到一些困难,主要是这些村位置偏远,经济基础薄弱,村民的收入不高,集体收入也少,要是多年为修路,道路损坏严重的,距离国、省道还远的村,更是修路成本加大,这就造



沾化区东三里村的施工队正在往道路上铺混凝土。

成了一定的困难。”虽然有困难,大高镇14个村的道路硬化已经开工了,到4月中旬就完成了7个村完成任务,村民对村路硬化充满信心,王明说:“我们争取在5月底让着24个村全部完成任务并进行验收。”

聘

一、财务会计一名:熟悉金融、银行业务,会开车者优先。
二、金融顾问三名:要求具有银行、担保或其他金融类工作经验。
以上人员性别不限,详情可电话咨询或登录公司网站查询。

山东方舟典当有限公司 地址:黄河五路543号粮食大厦九楼行政部
电话:0543-3393222 5168222 15854660958

ROEWE 荣威
品位科技·知你知行

甜心致母爱

手芝晒一晒

荣威感恩母亲双手 齐享温馨好礼

5.10 母亲节 带妈来砍价 荣威开回家

感恩母亲节 荣威送温馨 赠豪礼

5月10日活动期间,到荣威展厅感恩墙留言,即可获得一份精美礼品。女性来宾到店享受多重惊喜:试驾荣威任一车型,并在微博/微信上分享试驾感受,即可获一束赠康乃馨,更可参加甜品教室,跟专业糕点师一起制作精美甜品,还能享受免费检测,在微博/微信上分享信息,加赠保养工时费抵用券一张。另外,老带新购车即可获得双重大礼,新车主获赠购物卡一张,老带新车主获赠加油卡一张。